

邳庄镇

多举措开展“119”消防宣传月活动

邳庄讯 为切实推动社会各界关注消防、学习消防、参与消防,全力营造良好的“119”消防宣传月宣传氛围,增强全民消防安全意识,连日来,邳庄镇紧密结合消防宣传“五进”活动,准确把握不同场所、不同区域火灾防范特点,着力打造实时化、全民化、立体化的消防安全格局。

广泛宣传 营造氛围

紧紧围绕“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则,通过LED大屏滚动播放消防安全宣传教育片;组织人员入

运河街道

召开创建“台满意”入户遍访联席部署会议

运河街道讯 为扎实推进“台满意”创建工作实现新进展,11月8日,运河街道召开创建“台满意”入户遍访联席部署会议。

会上,运河街道六大工作专班汇报了今年以来工作开展情况,区直帮包单位对运河街道存在问题进行精准把脉问诊,有针对性地提出整改意见

发放宣传资料,告知村民正确拨打火警电话,如何扑救初期火灾等防火常识。同时,通过各村微信群转发、大喇叭宣传、张贴消防宣传海报等形式,将宣传触角延伸至每个家庭,融入居民的日常生活,进一步增强群众消防安全意识和自救逃生技能。

排查整改 注重实效

坚持检查与宣传培训并重的理念,深入辖区企业进行消防安全宣传,有针对性地向企业宣传消防法律、法规和消防基本知识,现场示范讲解灭

火器、消防栓的使用方法,使单位员工零距离感受消防,掌握基本的消防安全知识,以及遇到火灾时正确的应对和扑救方法。同时,开展消防安全大检查,对排查出的隐患及时整改到位,确保消防安全时时有人管,事事有人管。

培训学习 增强能力

组织邳庄镇应急办全体人员开展应急知识业务培训,增强应对处置突发事件能力;完善消防安全应急救援预案,做好应急物资设备、装备配备。同时,加强应急值守,严格

执行24小时值班制度,确保重点地段、重点场所、重点时间的监控不松懈,出现突发事件能够妥善处置。

下一步,邳庄镇将进一步强化消防安全知识的宣传与普及,着力提升辖区群众的消防安全意识,切实增强火灾防范能力,不断推动全镇消防安全工作落实落地,切实保障人民群众生命财产安全。

(通讯员 贾萌)



马兰屯镇

全镇召开机关干部全员大走访动员会议

马兰屯讯 11月8日,马兰屯镇召开机关干部全员大走访动员会议。

会上对大走访及精准防疫信息核对工作进行安排部署,并对全员大走访工作提出了具体要求。

会议指出,开展大走访活动,既是“台满意”创建活动要求,更是服务群众、为民解忧的一件好事。

会议要求,要提高思想认识,全镇上下要迅速进入工作状态,全力以赴做好入户遍访,不漏一户、不漏一人,结合入户走访扎实做好精准防疫信息核对,以最大努力争取最好结果。要抓实问题整改,针对此次大走访群众反馈问题诉求,要立即整改、迅速见效,对确实有难度、一时改不到位的,要排好计划、集中攻坚、加快推进,向群众做好解释。要严格激励约束,要从严从实全过程跟踪督导,每项工作严格落实到部门到人,确保“工作有人干、问题有人解”,对进度缓慢的部门或者个人进行约谈警告,确保按期顺利完成大走访任务目标,切实解决群众急难愁盼的问题,提升群众的获得感、幸福感。

会后,各管(片)区迅速召开会议,传达会议精神,并开展入户走访。

(通讯员 李昱霖)

见和下步提升路径。

会议要求,要把握好时间安排,尤其要利用好一早一晚及周末时间,确保本周内完成入户遍访。要准备好宣传材料,入户时要多向群众宣传今年以来工作开展情况,获得群众的支持和认可。在任务的安排上,不能简单将任务分到社区了事,运河街道及帮包单位

分管负责同志,要带头与社区一起入户。要把握好宣传尺度,入户时要注意方式方法,把握好频次。要注意工作态度,与群众交流时要热情周到,态度不要过于生硬。区直帮包单位要做好与街道、社区的配合,做好相关督导宣传工作。对反馈问题要及时整改,对前期反馈的问题及本轮入

户新发现的问题,要建立整改台账,及时整改到位。

会议还对精准防疫系统相关工作进行了布置安排。区直帮包单位、街道六项工作专班、各社区负责人参加会议。

(通讯员 宋丹丹)

涧头集镇

召开巩固脱贫攻坚成果和乡村建设信息采集工作会议

涧头集镇讯 11月7日,涧头集镇召开巩固脱贫攻坚成果和乡村建设信息采集工作会议。

会上分别对巩固脱贫攻坚成果和乡村建设信息采集工作进行了相关培训,会议就做好信息采集工作进行了强调。

要慎之又慎,认真对待信息采集工作

要深刻认识巩固脱贫攻坚成果动态调整和信息采集

的重要性。要借助此次信息采集,统筹推动巩固拓展脱贫攻坚成果“回头看”工作,对行业政策落实情况进行大盘点、大梳理、大整改,为年底即将到来的省市年度督查考核迎检做好充分准备,为相关工作开展提供依据。

要严之又严,严把相关信息填写标准

要坚持原则,实事求是,严格把握各类人员认定标准,充分发挥民主评议、公示公告

和群众监督的作用,根据上级要求,严格按照规定的时间、程序、步骤,不折不扣抓好落实,不能只当“二传手”,不能只是简单地数据汇总,要对所填写、上报的数据层层把关,逐级审核,确保数据质量。

要实之又实,条块结合扎实推进

此项工作覆盖对象广、工作任务重、影响范围大,各管区要坚持重点抓、抓重点的工作方法,加强信息沟通和数据

分析研判,明确这两项工作的目标、内容、进度安排、有关事项和要求等,认真学习、认真思考、认真实践,在最短的时间内,尽快熟悉和掌握情况,准确、全面、扎实地把相关信息采集做到位,确保培训不走样、工作不走样。

(通讯员 侯奔)

张山子镇

召开学习贯彻党的二十大精神专题会议

张山子镇讯 11月9日,张山子镇召开“思想能力作风建设”机关干部“大走访”部署会议。

会议强调,要全面摸排,要把民意收集作为提高思想能力作风建设,增进民生福祉的基础环节,通过开展入户遍访和电话遍访相结合的形式全面摸清民生症结。要狠抓整改,针对摸排问题,形成工作台账,建立起点村横向销号和工作专班纵向销号的问题销号机制,全面整改。要关心民生,要组织好走访活动,提高宣传频次和力度,宣传好惠民实事落实情况,让群众看得懂记得牢,争取群众的支持理解。同时,要坚持将解民困作为保障民生福祉的根本路径,在群众反映集中的道路、自来水、文体设施等问题上下真功、出实招,打通干群“舒心路”。

(通讯员 蒋明良)

区农业农村局

农技专家下地头 科学管理送回家

本报讯 连日来,区农业农村局组织农技专家深入田间地头,指导农民进行科学管理和防治,全力保障农作物稳产丰收。

眼下正是大棚蔬菜生长和采摘的关键时期,农技专家走进蔬菜大棚认真查看茄子和圣女果的生长管理情况,耐心解答着菜农们提出来的问题,对农户进行全面技术指导,为蔬菜大棚的丰收上足了“保险”。为进一步加强冬小麦田间管理,农技人员深入田间地头,察看小麦墒情、苗情,指导农户做好小麦越冬期的管理工作。同时区农业农村局还公开农业技术咨询电话,农业技术专家24小时值班执勤,接受农民群众咨询,指导农户科学管理,切实解决好农技推广“最后一公里”问题,确保农民达到节本增效、增产增收,更好地为农业生产发挥作用。

(记者 赵瑞杰)

打造示范农业,我区按揭农业项目稳步推进

本报讯 近日,在运丰良蔬菜产业示范园内,吊车长臂当舞,挖机奋力掘进,工人们干劲十足,争分夺秒,加速推进项目建设。

运丰良蔬菜产业示范园项目规划用地1000亩,总投资1.6亿元,为保证项目建设进度,该项目成立工作专班,采取“挂图作战+现场驻点”的工作方式,科学编制施工进度计划,确保工程按计划、按目标、按进度、按要求压茬实施,全力推进项目建设。

据了解,该项目以高端设施蔬菜种植为主线,示范运行“按揭农业”新模式,制定了“按揭销售”“按揭租赁”“合作联产计酬”三种服务模式。项目力争在三年建设期内成为台儿庄区智慧农业和农村“三产”融合发展的精品工程,助农畅享高效农业“红利”,成为“按揭农业”台儿庄样板,为项目撬动的辖区5万亩设施蔬菜开好篇布好局。

(记者 李青)

千余亩高粱喜获丰收



立冬时节,张山子镇蒋庄村近千亩红高粱喜获丰收。火红的高粱穗压弯枝头,形成了一幅美丽的丰收画卷。

武山 摄